

2013年,这些新闻让我们铭记在心

10件作品入选“翰林院教育”杯2013年度洛阳晚报最具影响力十佳新闻
10位获奖读者获赠2014年全新亮相的《河洛生活导报》

□本报记者

经过3万余人次的来信投票、网上点击推荐以及最具影响力新闻评选组委会的综合评定,“翰林院教育”杯2013年度洛阳晚报最具影响力新闻评选结果昨日揭晓。



“翰林院教育”杯2013年度洛阳晚报最具影响力十佳新闻

(按刊发时间排序)

标题	作者	编辑
事故突发,大桥南半幅坍塌	邓超	李新伟
纹枰之巅——“越”而过	周中全	李喆
停工!等燕子宝宝学会飞	邓超	杨文静
征服世界之巅,洛阳人做到了!	邓超	李小勇
全城搜索 5.6万元完璧归赵	张喜逢 申利超	李小勇
贵的5角钱,包含着她对丈夫的爱	刘亮	高亚恒
本报记者成功穿越罗布泊	李燕锋	李喆
习主席讲述的这个故事发生在洛阳	焦琳	李小勇
“神医”胡万林出狱后何以重操旧业?	张喜逢 申利超	李新伟
洛阳喜添一位土生土长的工程院院士	孟国庆	李小勇

“翰林院教育”杯2013年度洛阳晚报最具影响力优秀新闻

(按刊发时间排序)

标题	作者	编辑
关林孝子拉着瘫母捡破烂儿	付璇	孙晓华
他们叫“栾川人”,和北京猿人“同龄”	李燕锋	李小勇
记者卧底48小时,揭露快递潜规则	牛鹏远	高亚恒
为救轻生女 俩小伙跳下洛阳桥	徐翔	高亚恒
我市一餐厅首家推出“待用快餐”	牛鹏远	蔡艳丽
震中巧遇:总理鼓励灾区人民	李砺瑾	杨文静
瞅瞅,混美国的洛阳草根多牛	张喜逢	李小勇
和时间赛跑,关爱抗战老兵不能等	李燕锋 陈兵	孙晓华
四城联动万里寻女 古都上演温馨结局	李砺瑾 刘亮 王若馨	范丽
一洛阳老人发帖:请放心帮我们	王妍	李小勇

10位获奖读者名单

- 林伟(白马小学)
- 苏丹(市农村公路管理处)
- 周双雪(东方红文化传播中心)
- 王嘉宝(洛阳外国语学校)
- 卢敏(西工区体育场路8号院)
- 于燕(中信重工机械股份有限公司)
- 刘智慧(洛龙区碧水苑小区)
- 何德明(《轴承工业》杂志社)
- 张京媛(高新区中银花园)
- 曹玉民(涧西区牡丹路电信家属院)

本次评选的奖品为全新亮相的《河洛生活导报》(原《洛阳广播电视报》)全年赠阅卡,请获奖读者持身份证到新区开元大道218号报业大厦1606室《河洛生活导报》发行部找李女士领取。领奖时间为今、明两日9时至11时30分、15时至17时,联系电话:63355541。同时,本报要对参与本次活动但未能获奖的读者表示衷心感谢。

“成长心连心”大型社会公益活动走进市59中,近300名师生和家长——

在游戏中体会理解、信任与感恩



活动现场

□记者 丁立 通讯员 李巧利 文/图

游戏就是游戏,何关理解、信任与感恩?22日,“成长心连心”大型社会公益活动在市59中举办,为这个命题提供了令人信服的论证。

游戏,全是游戏

“成长心连心”是一项全国性的社会公益活动。22日,在洛阳活动现场,几十名义工与近300名师生、家长,以游戏的形式交流情感,饶有趣味。

比如,第一个游戏,给参与者3分钟时间,看能认识多少人,并在想认识的人背上拍拍打打,算作打招呼,就是游戏中常见的嘻哈风格。再比如,一个被称为“勾肩搭背”的游戏,以“爸爸回家了、看电视、洗澡、吃饭、看电影”分别作为模拟场景,所有参与者要分场景迅速反应和组合,组合不及时被剩下的人便被惩罚学马叫,令人捧腹。“太好玩了!”一女生窃窃私语。

游戏,衍生出意义

当主持人让在3分钟内认识30个以上朋友的参与者上台谈感受时,之前还笑嘻嘻的参与者顿时变得严肃起来:“我发现,只要迈出第一步,大家都很热情。”原来,这个活动并不是毫无意义的娱乐秀——意义已经通过游戏一步一步衍生了。

看,就连一个掰手腕僵持不下的姿势也被主持人阐发出了深意:“通过这个练习,你发现了什么?你表

达观点的时候,那样坚持你是对的,可当你坚持你是对的时候,无意间,你又伤害了多少人?在生活中,你又是和谁这样交流的?”洛阳晚报记者看到,主持人说到此处时已双眼含泪,一些家长和孩子在分享体验心得时也抹起了眼泪。

最为催泪的,还数当天下午那个名为“漫漫人生路”的游戏,父母们戴上眼罩后,分别由自己的孩子牵着去跨越障碍物。有位母亲因为缺乏安全感,不敢迈步,儿子想抬起母亲的腿,扶她上凳子,力图让她相信自己会保护好她,可母亲还是不敢大胆走。情急之下,儿子流泪了,很多人被打动!高一(13)班男生张玺事后说:“参加完这个游戏,我感觉自己突然长大了,肩上都是沉重的责任。”

不是说教,很高明

“这不是说教,把一些理念直接告诉我们,而是通过一些场景,让我们感受各种角色的不容易,彼此取得理解和信任。”说到“成长心连心”活动,一名学生如此评价。

“现在的学生都生活在自己的圈子里,参加集体活动特少,即便有闲暇,不是上网,就是玩手机,乐趣真是越来越少了。今天这个活动寓教于乐,很高明,挺不错。”有家长表示。

“这次活动也给家长和老师们提供了一个和孩子们沟通的机会,平时大人们中规中矩,一旦放下身份,就会发现不一样的东西。”市59中德育处主任王娟说。